

DODATOK č. 1
K
ZMLUVE
O POSKYTOVANÍ PRÁVNEJ POMOCI

uzatvorenej dňa 25.02.2015 medzi zmluvnými stranami

KLIENT:

OBEC LETANOVCE

adresa: Slovenského raja 55, 053 13 Letanovce

IČO: 00 329 304

DIČ: 2020717743

štatutárny orgán: Slavomír Zahornadský – starosta obce

ADVOKÁT:

JUDr. Roman Škerlík – advokát

so sídlom Letná 61, 052 01 Spišská Nová Ves

IČO: 42 109 264

DIČ: 1078060390

zapísaný v SAK pod. č. 5200

I.

1. Dňa 25.02.2015 uzatvorili advokát a klient „Zmluvu o poskytovaní právnej pomoci“ (ďalej ako „zmluva“) na základe ktorej sa advokát zaviazal poskytovať klientovi komplexnú právnu pomoc a poradenstvo súvisiacich s výkonom činnosti obce v rozsahu 5 hodín mesačne.

II.

1. Advokát a klient sa dohodli na úprave rozsahu poskytovaných právnych služieb tak, že advokát bude poskytovať klientovi právnu pomoc a poradenstvo v základnom rozsahu 5 hodín mesačne. V prípade požiadavky klienta bude advokát poskytovať právne služby aj nad rámec základného rozsahu uvedeného v predchádzajúcej vete.
2. Vzhľadom na úpravu rozsahu poskytovaných právnych služieb sa advokát a klient dohodli aj na úprave odmeny advokáta nasledovne:

Klient sa zaväzuje zaplatiť advokátovi za jeho činnosť odmenu vo výške **150,- EUR** (slovom: stopäťdesiat eúr) za každý kalendárny mesiac trvania tejto zmluvy (ďalej ako „paušálna mesačná odmena“). Odmena je splatná do 20. dňa príslušného kalendárneho mesiaca na základe faktúry vystavenej advokátom. Paušálna mesačná odmena je dohodnutá za základný rozsah služieb 5 hodín mesačne. V prípade prekročenia základného rozsahu v danom kalendárnom mesiaci patrí advokátovi za každú ďalšiu hodinu hodinová odmena vo výške 30,- EUR / hod. a bude účtovaná spolu s paušálnou mesačnou odmenou po uplynutí príslušného kalendárneho mesiaca.

V prípade úspechu pri zastupovaní klienta v konaní pred súdom patrí advokátovi popri odmene uvedenej v predchádzajúcom odseku aj tzv. prísudok, t. j. náhrada trov právneho zastúpenia advokátom, priznanej klientovi právoplatným súdnym rozhodnutím. Prísudok bude klientovi účtovaný spolu s paušálnou mesačnou odmenou za kalendárny mesiac nasledujúci po mesiaci, v ktorom bolo právoplatne rozhodnuté o trovách konania. V prípade ak na základe vôle klienta dôjde k ukončeniu zmluvy / zastúpenia pred vyplatením náhrady trov konania protistranou, je klient povinný vyplatiť advokátovi prísudok do 15 dní od ukončenia zastúpenia. Nárok na prísudok vzniká advokátovi aj v prípade, ak dôjde k ukončeniu zmluvy / zastúpenia pred právoplatnosťou rozhodnutia o trovách konania a klientovi bude následne priznaný nárok na náhradu trov konania (prísudok) za úkony vykonané advokátom do skončenia zastúpenia; v takomto prípade sa klient zaväzuje zaplatiť advokátovi prísudok do 15 dní od právoplatnosti rozhodnutia o trovách konania. Ustanovenia tohto bodu sa použijú obdobne aj v prípade vymáhania dlžnej sumy v exekučnom konaní.

3. Ostatné ustanovenia zmluvy ostávajú nezmenené.

III.

1. Tento dodatok je vyhotovený a podpísaný v dvoch vyhotoveniach. Každá zo zmluvných strán dostane po jednom vyhotovení. Zmluvné strany sa oboznámili s obsahom tohto dodatku, porozumeli mu a na znak súhlasu ho podpisujú.
2. Tento dodatok sa zverejňuje zmysle § 5a zák. č. 211/2000 Z. z. Dodatok je účinný dňom nasledujúcim po jeho zverejnení na webovom sídle obce.

V Letanovciach, dňa 24.04.2018

Klient:



Advokát:

JUDr. Roman Šterlik

Letná 61, 052 01 Spišská Nová Ves
IČO: 42100023